

# 科学技术部党的群众路线教育实践活动

## 简 报

第 5 期

科学技术部党的群众路线  
教育实践活动领导小组办公室

2013 年 7 月 6 日

---

### 严守纪律 强化服务 以饱满精神和扎实作风 组织开展好教育实践活动

——部教育实践活动领导小组办公室召开第一次全体会议

7月5日,科技部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室召开全体人员会议,部署和推进落实教育实践活动组织实施工作。部党组书记、部党的群众路线教育实践活动领导小组组长王志刚,部党组成员、驻部纪检组组长、部教育实践活动领导小组成员郭向远出席会议并讲话,部教育实践活动领导小组办公室全体工作

人员参加了会议。部党组成员、秘书长、教育实践活动领导小组成员、办公室主任李萌主持了会议。

王志刚在讲话中指出，深入开展党的群众路线教育实践活动，是党中央作出的重大战略部署。我部按照中央统一部署，正扎实开展教育实践活动。他强调，要充分调动基层党员干部的积极性，在教育实践活动中真正做到依靠广大党员群众，确保活动取得实效。

王志刚对办公室全体人员在我部教育实践活动准备环节所做的工作和付出的努力给予充分肯定，并希望办公室全体人员要满怀自豪感、责任感，要以昂扬的斗志、饱满的热情和扎实的作风投入到今后的教育实践活动组织工作中。他结合组织开展好教育实践活动，对办公室全体人员提出了明确要求。**一是要深入学习领会中央精神。**要在研读原文上下功夫，吃透中央指示精神，把握我部工作重点，先学一步、学深一步，做到心中有数、指导有力、工作有效；**二是要加强谋划和组织协调。**教育实践活动涉及我部全体党员干部，面大量广，工作一定要做细做好。对教育实践活动每个环节、每项重点工作，都要深入思考，及早研究，提早安排。要抓住重点，特别是对如何进一步深入查找问题的方法，如何保证专题民主生活会质量的措施等，要深入研究，做好设计，制定操作性强的模板。要及时与中央督导组联系沟通，认真听取意见，主动做好服务。**三是要加强监督指导。**要加强培训，使督

导组成员明确工作规则和工作任务，切实履行职责，做到尽职尽责不越位，督导不包办。要把主要精力放在重点对象、重点要求、重点环节的督导上，督促各单位既把“规定动作”做到位，又把“自选动作”做精彩，使教育实践活动更有特色。**四是要加强总结和宣传。**要及时总结教育实践活动中好的经验和做法，形成有利于我部长远发展的理论、实践和制度成果。要坚持适度原则，选择正确的时间和正确的地点，向正确的对象传递正确的信息，加强宣传工作的针对性和实效性。**五是要严格遵守纪律。**全体工作人员要增强纪律意识，自觉遵守政治纪律、保密纪律和廉洁纪律，以好的作风和精神状态组织开展好教育实践活动。

郭向远在讲话中指出，教育实践活动是我部当前最重要的政治任务，教育实践办公室要以高度的政治责任感和使命感，把教育实践活动开展好。办公室要在领导小组的领导下开展工作，认真贯彻落实部党组的指示精神。各组组长既是各组的负责人，又是本单位的主要负责同志，要统筹兼顾好组织开展教育实践活动与领导本单位教育实践活动，自觉把自己摆进去，发挥好领导干部带头示范作用。他强调，要把我部党风廉政建设和反腐败工作同教育实践活动紧密结合起来，驻部纪检组监察局要在推动建立作风建设的长效机制方面发挥重要作用。

李萌通报了领导小组办公室组建和前期工作的主要情况，介绍了办公室的主要工作职责，对办公室内设小组的工作分工进行

了详细说明，并对做好办公室各项工作提出了具体要求。一是办公室要在领导小组的直接领导下开展工作；二是各个小组要各负其责，又要通力合作；三是实行办公室会议制度，传达有关精神和要求，讨论安排办公室的重要工作；四是办公室工作人员要自觉遵守政治纪律、保密纪律、工作纪律，执行廉洁自律各项规定。

会后，部教育实践活动领导小组办公室综合协调组、文件宣传组和督导组分别继续召集会议，对下一步工作开展进行了研究部署和具体分工安排。

---

分送：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室  
中央国家机关工委，中央第二十七督导组，部领导  
部内各司局、事业单位，科技日报社

---

科学技术部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2013年7月6日印发

---